
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ 24
ου

 ΔΣ ΕΥΟΣΜΟΥ  

ΚΑΙ ΤΕΛΕΤΗ ΑΓΙΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Τη Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου, ώρα 10.00 π.μ., ημέρα του αγιασμού στα σχολεία της 

χώρας μας, πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του νέου σχολικού διδακτηρίου του 24
ου

 

Δημοτικού Σχολείου Ευόσμου καθώς και η τελετή αγιασμού για τη νέα σχολική 

χρονιά.  

Το νέο διδακτήριο χρηματοδοτήθηκε από πόρους της Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας. Πρόκειται για ένα σύγχρονο σχολείο, με δέκα αίθουσες διδασκαλίας, 

εργαστήρια φυσικής, χημείας, αισθητικής αγωγής, πληροφορικής και ξένων 

γλωσσών, βιβλιοθήκη με αναγνωστήριο, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και μια αυλή 

1.900 τ.μ. με γήπεδο μπάσκετ, πολύ πράσινο και χλοοτάπητα. Το νέο διδακτήριο 

διασφαλίζει τις κατάλληλες εκπαιδευτικές συνθήκες τόσο για τους μαθητές όσο και 

τους εκπαιδευτικούς, ενώ ιδιαίτερη μέριμνα έχει ληφθεί για την ενταξιακή 

εκπαίδευση με τη δυνατότητα πλήρους πρόσβασης σε άτομα με αναπηρία σε όλους 

τους χώρους, σε όλους τους ορόφους. 

Την τελετή των εγκαινίων και του αγιασμού τέλεσε ο Σεβασμιότατος 

Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, κ. Βαρνάβας, παρουσία  του 

Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Απόστολου Τζιτζικώστα, της 

αντιπεριφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονιας, κας Β. Πατουλίδου, του Δημάρχου 

Κορδελιού-Ευόσμου, κ. Κλεάνθη Μανδαλιανού, και άλλων επισήμων.  

Στην τελετή παρευρέθηκε και απηύθυνε χαιρετισμό η Διευθύντρια 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, κα Ευαγγελία Μπούτσκου, η 

οποία έκοψε την κορδέλα των εγκαινίων μαζί με τους υπόλοιπους επισήμους.  Η κα 

Μπούτσκου απέδωσε τα εύσημα στους υπευθύνους για την ολοκλήρωση του έργου 

και ευχήθηκε να συνεχιστεί αυτή η προσπάθεια της – τόσο αναγκαίας - αναβάθμισης 

των σχολικών μονάδων της Διεύθυνσής μας. Επίσης, ευχήθηκε καλή σχολική χρονιά 

σε όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας και επανέλαβε τη δέσμευσή της για μια 

γόνιμη και απρόσκοπτη συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Δυτικής Θεσσαλονίκης ώστε τα σχολεία μας να είναι μια κοινότητα μάθησης και 

ευημερίας. 

Από τη Διεύθυνση παρευρέθηκαν επίσης η κα Αγγελική Πάσχου, Σύμβουλος 

Εκπαίδευσης Δασκάλων – ΠΕ70, και η κα Αναστασία Τομπάζη, Συντονίστρια 

Εκπαίδευσης Προσφύγων Αστικού Ιστού Δυτ. Θεσσαλονίκης. 



 
 

 

 
 



 
 

 

 


